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听力课堂,开放式英语学习平台！www.TingClass.net

　　Have you ever used OLAY products before?

　　您以前用过玉兰油这个牌子的产品吗?

　　Have you used this before?

　　您以前用过这个吗?

　　Is your skin sensitive?

　　您的皮肤敏感吗?

　　Have you had any allergies before?

　　您以前有过什么过敏症吗?

　　Are you allergic to alcohol?

　　您对酒精过敏吗?

　　This eye cream can release the puffy problems of your eyes.

　　这个眼霜可以缓解您眼圈浮肿的问题。
　　This lotion provides 24-hour moisture.

　　这款乳液提供24小时保湿效果。
　　This foaming cleanser could minimize the pores and control shine without feeling tight.

　　这款泡沫洁面剂可以缩小毛孔、减少油光，且没有紧绷感。
　　I'll recommend this mini-brush mascara to you.

　　我向您推荐这种迷你刷头的睫毛膏。
　　This line eraser can increase skin's firmness and reduce signs of aging.

　　这款去皱霜可以使皮肤更紧致，减少衰老的痕迹。
　　This is waterproof lipstick.

　　这款是防水口红。
　　You may have a try.

　　您可以试一下。
　　It suits your complexion.

　　它适合您的肤色。
　　The shade of this lipstick fits you.

　　达支口红的颜色深浅比较适合您。
　　What color do you need?

　　您要什么颜色的?

　　This color will make your face glow.

　　这个颜色会让您的皮肤容光焕发。
　　I need to buy a lipstick and eye-shadow.

　　我要买一支口红和一些眼影。
　　What color do you need?

　　您要什么颜色的?

　　I want light nearly neutral colors.

　　我要淡一点儿，接近中性的颜色。
　　This one would look very nice on you. It suits your complexion. The color will make your faceglow.

　　这一个您擦起来会很好看。它适合您的肤色。这个颜色会让您的皮肤容光焕发。
　　Do you have special promotions this month?

　　这个月你们有特别促销吗?

　　Yes, if you purchase at least 50 yuan of any AVON product,

　　有啊。如果您购买雅芳产品超过50元，
　　you will receive this black bag with a sample of lipstick, mascara and lotion. And the bag iswaterproof, so you can take it with you wherever you go.

　　您就可以得到这个黑色的袋子作为赠品，里面有试用装口红、睫毛膏和乳液。这个包是防水的，您拿到哪儿用都可以。
　　Wow, that sounds like a bargain I'm running low on facial moisturizer and toner. Could you ringthose up for me?

　　哇，听起来挺划算的。我的保湿面霜和化妆水都快用完了。你可以把那两样也算在一起吗?

　　I'd be glad to. Do you need anything else?

　　好的。您还需要剔的吗?

　　1.“run low( on sth.)”表示“(某物)没有多少了，(某物)剩下不多了”，例如：We're running low onrice; shall I go and buy some?(我们快没有大米了，我要去买一些吗?)A warning light goes onwhen the battery is running low.(电池快没电的时候，有一个警示灯会亮起来。)Our money's usuallyrunning low by this time of the month.(通常每个月到这个时候我们的钱就快用光了。)

　　2.“ring sth. up”表示“把(要放入收银机里的)钱数输入收银机”，例如：The cashier rang up ￡300 bymistake.(收银员在收银机上误输了300镑英。)The shop assistant is ringing up the sale on thecash register.(店员正在把销售额输入收银机里。)另外， “ring sb. up“表示“给某人打电话”，用于英式英语，相当于“call sb. up”，例如：I'll ring the manager up tomorrow.(明天我会给经理打电话的。)Irang up and made an appointment.(我打电话安排了约见。
　　国际著名化妆品品牌一瞥
　　一、法国LANCOME(兰蔻)：这个法国国宝级的化妆品品牌创立于1935年，迄今已有70多年的历史。自创立伊始，它就以一朵含苞欲放的玫瑰作为品牌标记。在70多年的时间里，兰蔻以其独特的品牌理念卖践着对全世界女性美的承诺，给无数爱美女性带去了美丽与梦想。
　　二、美国ESTEE LAUDER(雅诗兰黛)：ADVANCED NIGHT REPAIR(简称ANR)系列，无疑是该品牌最为经典和大牌的护肤保养品了。自推出20多年来，一直保持着经典的琥珀色玻璃瓶包装，创下全球每十秒钟销售出一瓶的佳绩。该产品的那句“如果你16年前已经用上了ANR系列，那么16年后的今天，你的皮肤依然和16年前一样细腻娇嫩”的广告语深人人心。
　　三、法国DIOR(迪奥)：DIOR全名为CHRISTIAN DIOR。以做高级时装起家的DIOR品牌，自1947年首次推出香水MISS DIOR后，现已全面进军化妆品领域。经典与高贵是DIOR的代名词，如今，DIOR更是时尚和创新的代表之一。
　　四、法国CHANEL(香奈尔)：以交叉的两个C为品牌标识的CHANEL品牌，同样以高级成衣起家。其在化妆品领域最大的成功为香水。宅的镇牌之宝是鼎鼎大名的N0.5香水。这个成就了一段香水神话的香水，已经成为全球无数女子的妆台最爱。它特别幽雅浪漫的格调，把女子内心的细致情怀表达尽致，性感女神玛丽莲·梦露的那句“我只穿N0.5入睡”的名言，更让这款女士香水名垂百年。
　　五、日本SHISEIDO(资生堂)：有着130多年历史的资生堂，是亚洲最老牌的殿堂级化妆品。主线资生堂国际系列，以优雅、品位、有效、安全深入人心。
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