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听力课堂,开放式英语学习平台！www.TingClass.net

　　朋友们，欢迎守候舌尖上的美国!现在暑假已经来到，选择在暑假出行的朋友应该不在少数吧。说到现在出行的交通方式，最方便快捷的要数乘飞机了，今天我们就来看看飞机上的广播。一般来说，飞机上的广播可以分为8个部分，今天我们会选择几个比较有代表性的来学习。

　　那么飞机上的广播，通常内容都有一个固定的模式，如果事先能了解它的形式，就算漏听了也不会觉得慌张。今天我们主要来看一段欢迎词。以下是飞机起飞之前的广播，此时的广播主要是提醒大家一些注意事项，给大家一些小的Tips.

　　Good morning,Ladies and gentlemen

　　各位先生/女士，早上好:

　　The crew member has the pleasure of welcoming you aborad.

　　我们全体机组成员欢迎您搭乘此次航班。

　　1.crew在这里作名词，表示全体机组人员，如果地点在船上，也可以表示全体船员。

　　2.have the pleasure of有荣幸做某事

　　eg：May I have the pleasure of seeing you later?

　　我能否有幸日后再次见到你。

　　Would you please put your seat in the upright position

　　请您调直座椅靠背,

　　fasten your seat belts and lock your table in place

　　系好安全带并收起小桌板.

　　1.这个指示灯号位于禁烟标志旁边，在飞机起降和遇到气流时，服务人员会通过广播告知，扣紧安全带的指示灯也会随之亮起。


　　We will be taking off in a few mimutes.

　　几分钟后，我们的飞机将起飞。

　　take off词组：

　　1.脱下，移去

　　He wouldn't take his hat off.

　　2.(产品，事业，活动)腾飞，突然成功

　　In 1944 his career took off.1944年，他的事业开始腾飞。

　　3模仿，学(别人的言谈举止)

　　Mike cantake offhis father to perfection.迈克模仿爸爸时惟妙惟肖。

　　4.把什么带走，(尤指强迫某人)使同去

　　Chris was taken off to jail.克里斯被抓进了大牢。

　　5.撤销，取消(服务或娱乐)

　　The network took it off the air in 1971.1971年，广播网停播了这个节目。

　　6.请假，休假，告假

　　She took two days off work.她休了两天假。

　　7.(突然)离开，走掉

　　He took himself off to Mexico.他突然动身去了墨西哥。

　　Please use your "call button" if you require assistance-our crew will attend to your needs.

　　如果有任何需要，请按下座位上方呼叫铃，我们将为您提供帮助。

　　require在这里是直接接宾语的用法，这里也稍微提一下它的其他用法，比如require doing sth,requiresb to do sth,require sth of sb,etc.

　　We hope you enjoy a pleasant flight and thank you for choosing us.

　　旅途愉快，感谢选乘联合航空。

　　今天节目就暂时告一段落了，再见!
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