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听力课堂,开放式英语学习平台！www.TingClass.net

往期回顾：
NO.1 穿别人的破鞋子

No. 2 拜倒在某人的脚下

No. 3 绝交信

No.3 为异性而神魂颠倒

今日课题：

各位亲爱的朋友们，非常高兴您如约来到早间课堂，我是Juliet。古时候我们中国有媒婆，媒婆就是旧时以说合婚姻为职业的妇女，在英文中称为a woman matchmaker。那么通过媒婆介绍而让男女双方首次见面的约会在英文中如何表达呢?我们先来听下面的2个句子：

例句-1：I've got a blind date tonight with my roommate's sister.

译文：今天晚上我与室友的妹妹经人介绍初次会面。

例句-2：I arrangeed a blind date for my cousin who is visiting me this weekend.

译文：这个周末我的表妹前来看望我，我为她安排了一次“相亲”。

在我们刚才听到的2个例句中，都可以听到同一个词语：a blind date。这是一条名词性习惯用语。习语中的blind是“瞎的”“盲目的”意思;date就是“浪漫的男女幽会”。A blind date字面意思是“一个瞎的约会”“一个盲目的约会”，比喻为“a date between two people who have not previously met and their fine match could have been arranged by mutual friends or by a dating system”。它是指由相熟的人或者婚介所安排的男女间的初次约会。现在出现了网络，网络也扮演者一个媒人的角色，那么通过网络而进行的男女初次约会也可以叫做a blind date。

刚才我们说了a blind date是名词性短语，在句中作谓语就要和动词或动词性短语连用。下面我们就来看看它通常和哪些动词或动词性短语连用。

第一，它可以和动词have连用，即：have a blind date，意思是有一个约会，参加一个约会。

例如：I have a blind date with a girl named Mary. 我今晚要和一个叫Mary的未曾谋面的女孩初次约会。

第二，它和动词arrange连用，即：arrange a blind date，意思是安排一个约会。

例如：A friend might even arrange a blind date for you with someone you don' t know. 一个朋友还可能安排一个“蒙眼约会”。

第三，它还可以跟动词get连用，后面接双宾语，即：get sb a bilnd date，意思是给某人介绍对象，撮合某人与某人在一起。

例如：A newspaper pal got him a blind date, choosing Alice because she was the only girl reporter shorter than he.一报社朋友给他介绍对象，选中的是Aice，因为Alice是惟一个子比他矮的女记者。

第四，它还可以和动词短语go on连用，即：go on a blind date，意思是进行约会。

例句-1：A friend convinces me to go on a blind date with a lady of his. 我的一个朋友劝说我和他的一个女朋友进行约会。

例句-2：She is nervous about going on a blind date. 她对由他人安排的约会感到很紧张。

第五，它还可以跟介词on连用作方式状语，即：on a blind date，意思是通过约会。

例句-1：I met my wife on a blind date. 我是通过介绍认识我妻子的。

例句-2：My wife and I first met on a blind date arranged by her sister. 我和我妻子初次会晤是由她姐姐安排的。

我们现在知道了a blind date的意思以及它的用法，我们来关注一下有关a blind date的相关资讯：

Blind Date曾经是风靡英国的一档电视节目——素未谋面男女经电视台安排所作的约会，电视记录其过程。电视台做为媒人的角色出现，成为陌生男女之间初次约会的桥梁。在美国了，Blind Date的同名节目同样大受欢迎：一对对互不相识的男女约会被拍摄下来，然后双方各自谈论对另一方的感受。好莱坞大牌明星 Bruce willis还曾经主演过一部名为Blind Date的喜剧电影，这部电影上映后颇受欢迎。

好，各位亲爱的朋友们，我们今天的这招说婚姻：a blind date是指由相熟的人或者婚介所安排的男女间的初次约会，可不是盲目约会的意思。All right, did you have a blind date? Anyway, Juliet didn't. 最后我们来共同欣赏一首经典的英文歌曲。It is named My Love。
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